



13.

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

[REDACTED]  
részére

E-mail: [REDACTED]

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Asszonyom!**

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Az Országos Mentőszolgálat (továbbiakban: OMSZ) hazánk legnagyobb mentő- és egészségügyi intézménye, amely közel hetven éve látja el mentési és betegszállítási feladatait. Az OMSZ és a Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat Közhasznú Alapítvány a közelmúltban VIII. kerületi mentőállomás létrehozásáról írt alá együttműködési megállapodást, így Budapest tizenötödik mentőállomása a kerületben nyithatta meg a kapuit az Orczy út 32/b. szám alatt. A mentőállomáson az Alapítvány 24 órában szolgálatot teljesítő gyermek-rohamkocsija mellett az OMSZ két autója és egy mentőmotor kapott helyet, valamint egy oktatási központot is kialakítottak, tovább növelve ezzel a kerületiek egészségbiztonságát.

Az Önkormányzat elkötelezett az életmentés körülményeinek javítása, a betegségek korszerű diagnosztikai módszerekkel végzett felismerése, illetve a betegek gyógyítása iránt. Közös érdek, hogy a mentőautók fel legyenek szerelve azokkal az eszközökkel, amelyek a mentők munkavégzéséhez és az ellátás minél magasabb színvonalához nélkülözhetetlenek. A Józsefvárosi Önkormányzat az új mentőállomáson szolgálatot teljesítő kiemelt mentőautó életmentő egészségügyi felszerelésének beszerzéséhez 7.461.250,- Ft összegben egy új, modern EKG-defibrillátor készülék beszerzésével járul hozzá, melyet az OMSZ térítésmentes tulajdonába ad. Az EKG-defibrillátor készülék jelentős mértékben hozzájárul a térségben élők egészségügyi ellátásának fejlesztéséhez, lehetőséget teremt több emberi élet megmentésére.

Józsefvárosban az első intelligens gyalogos átkelőhely már elkészült a Százados út 8. szám alatt. Ezen kívül az Önkormányzat további intelligens gyalogos átkelőhelyek kiépítését tervezi, egyrészt a Korányi Sándor utca Üllői úti végén, másrészt a Vajda Péter utcában az Ének-zenei Általános és Sportiskola előtt, harmadrészt pedig a II. János Pál pápa tér és a Szilágyi utca kereszteződésénél a Deák Diák Általános Iskola előtt.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

Ezekon felül a kerület közlekedésének biztonságosabbá tétele érdekében 6 db napelemes forgalomlassító tábla kihelyezését tervezzük.

Kérdésére válaszolva a Józsefvárosi Önkormányzat 2017. évben több mint 30 millió forint összegben biztosított forrást a közlekedésbiztonsággal kapcsolatos feladatok ellátására a kátyúzással és járda-felújítással kapcsolatos költségeken felül.

E körben említhető például a Százados utca forgalmirend-változásával és elektromos sebességlassító tábla kihelyezésével, gyalogos átkelőhelyek, mozgáskorlátozott parkolóhelyek és egyéb útburkolati jelek újrafestésével kapcsolatos feladatok ellátása, illetve a Lujza utca, Teleki tér, Kőbányai út, Könyves Kálmán krt., Üllői út, Illés utca, Kálvária tér és Lujza utca által határolt területen az új forgalomtechnikai kivitelezés.

A Bláthy Ottó utcai közösségi tervezés 2017. december hónapban fejeződik be, amelynek eredményeként kezdődik majd el a vonatkozó tervek véglegesítése és engedélyezése. Az Önkormányzat a jogerős építési engedély 2018 tavaszára várható megszerzését követően tudja elkezdni a szükséges közmű-kiváltásokat, majd a tér kialakítását. Fentieknek megfelelően a Bláthy Ottó utcai új köztér várhatóan 2019. év végére fog elkészülni.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

  
dr. Kocsis Máté  
polgármester